
Referat	  fra	  ungebyrådsmødet	  d.	  19	  januar	  2017	  	  

1)   Borgmesteren	  byder	  velkommen	  og	  gennemgår	  dagsorden.	  	  
	  

2)   Fastlæggelse	  af	  reviderede	  vedtægter.	  	  
-‐	  Afstemning	  for	  fastlæggelse	  af	  vedtægter.	  	  
	  
For:	  30	  	  
Imod:	  0	  	  
Blank:	  1	  	  

De	  reviderede	  vedtægter	  er	  vedtaget	  af	  Børn	  og	  Unge-‐byrådet.	  	  

	  
3)   Gruppearbejde	  om	  ungeprisen	  2017	  	  

	  
4)   Debat;	  retningslinjer	  til	  ungeprisen	  2017.	  	  

	  
Anne	  (gruppe	  1)	  
-‐	  Ændring:	  Ingen	  aldersgrænse	  for	  den	  person	  der	  blev	  indstillet.	   
-‐	  Ændring:	  til	  fordel	  for	  at	  en	  ung	  kan	  få	  prisen	  der	  har	  gjort	  noget	  for	  en	  gruppe	  25+.	   
-‐	  Ændring:	  Indstilleren	  må	  også	  være	  12	  år	  og	  nedad.	  	  

Sara	  (Gruppe	  2)	  

-‐   Ændring:	  Ingen	  aldersgrænse	  for	  den	  person	  der	  blev	  indstillet.	  
-‐   Ændring:	  til	  fordel	  for	  at	  en	  ung	  kan	  få	  prisen	  der	  har	  gjort	  noget	  for	  en	  gruppe	  25+.	  

Axel	  (Gruppe	  3)	  	  	  

-‐   Ændring:	  Aldersgruppen	  skal	  være	  13	  år	  for	  dem	  kan	  blive	  indstillet.	  	  

Signe	  (gruppe	  4)	  	  

-‐   Ændring:	  Krav	  til	  hvor	  mange	  kandidater	  baggrundsgruppen	  der	  vælger	  kandidater	  skal	  få	  
lov	  til	  at	  vælge	  ud	  til	  præsentation	  for	  BUB.	  	  

Generel	  debat:	  	  

Anine	  –	  Der	  skal	  ikke	  være	  nogle	  aldersgrænse	  for	  hvem	  der	  kan	  modtage	  prisen	  (pigen	  på	  8	  år	  
med	  flygtningeven	  brugt	  som	  eksempel)	  	  

Laura	  –	  Folk	  under	  12	  år	  skal	  ikke	  undervurderes	  til	  at	  kunne	  indstille	  hvis	  de	  tager	  sig	  tid	  til	  at	  
udfylde	  vores	  indstillingsskema.	  	  

Matihilde	  –	  Man	  skal	  ikke	  blive	  udelukket	  fordi	  man	  kun	  har	  gjort	  en	  fordel	  for	  unge.	  En	  ung	  må	  
gerne	  få	  prisen	  for	  at	  gøre	  noget	  for	  25+.	  	  

Luca:	  Punkt	  3	  del	  1	  ændres	  til	  at	  unge	  også	  kan	  få	  prisen	  for	  at	  have	  gjort	  noget	  for	  +25.	  	  

Signe:	  Tilslutter	  sig	  Luca.	  	  

Marius:	  Tilslutter	  sig	  til	  Luca.	  	  



Benjamin:	  De	  unge	  under	  12	  som	  kan	  indstille	  skal	  også	  	  kunne	  indstilles!	  

Kifah:	  Der	  skal	  ikke	  nogle	  aldersgrænse	  for	  hvem	  der	  kan	  modtage	  eller	  indstille	  pengene.	  	  

Sara:	  Ligesom	  at	  vi	  ikke	  blander	  os	  i	  hvad	  de	  bruger	  pengene	  på,	  skal	  vi	  ikke	  sige	  at	  12	  årige	  og	  
ned	  ikke	  er	  ansvarlige	  til	  at	  modtage	  denne	  pris	  på	  10.000	  kr.	  	  

Anine:	  Når	  man	  har	  gjort	  noget	  specielt	  for	  at	  blive	  indstillet,	  så	  må	  vi	  antage	  at	  de	  bruger	  
pengene	  fornuftigt.	  

	  

5)   Info	  om	  debatarrangementer	  under	  KH17.	  	  
-‐   Johanne	  fremlægger.	  	  

(der	  skal	  afholdes	  3	  debatarrangementer	  i	  løbet	  af	  det	  næste	  halve	  år)	  	  

Arbejdsgruppe	  til	  at	  forberede	  debatarrangementet.	  	  

•   Anahita	  
•   Anine	  	  
•   Luca	  	  
•   Bassam	  	  
•   Frederik	  	  
•   Benjamin	  	  
•   Victor	  	  
•   Karim	  	  
•   Kasper	  	  
•   Anne	  	  
•   Sara	  	  
•   Khaled	  
•   Mariam	  	  
•   Mathilde	  	  
•   Monica	  
•   Axel	  	  
•   Kifah	  
•   Rashid	  	  

PAUSE	  	  

6)   Oplæg	  fra	  musikundervisning.dk	  i	  receptionslokalet	  
7)   Gruppearbejde	  om	  Musikundervisningen	  i	  Aarhus	  Kommune.	  	  

a.   Referaterne	  fra	  gruppearbejdet	  bliver	  brugt	  til	  mødet	  i	  arbejdsgruppen.	  
8)   Midtvejsevaluering	  af	  BUB	  

a.   De	  uge	  udfylder	  et	  spørgeskema	  vedrørende	  forholdene	  i	  BUB.	  	  
	  


